

Mednarodni dan gozdov 2022 in podelitev priznanj najbolj skrbnih lastnikom gozdov za leti 2020 in 2021

Na pobudo Organizacije Združenih narodov za kmetijstvo in prehrano 21. marca obeležujemo mednarodni dan gozdov. Letošnja tema se je nanašala na trajnostno proizvodnjo in potrošnje gozdnih virov - »Izberi trajnostno pridobljen les za ljudi in planet!«. Na osrednji prireditvi ob mednarodnem dnevu gozdov v Litiji so bila podeljena priznanja najboljšim lastnikom gozdov za leti 2020 in 2021.

Gozdovi pokrivajo skoraj tretjino zemeljske površine in ljudem zagotavljajo dobrine, pomagajo v boju proti podnebnim spremembam, varujejo biotsko raznovrstnost, tla, reke in vodne zaloge ter služijo kot območja, kjer se ljudje lahko približajo naravi. Les je trajosten in obnovljiv material, ki se lahko uporablja v mnoge namene. Les je mogoče ponovno uporabiti in reciklirati, s čimer se podaljša njegova življenjska doba in dodatno zmanjša njegov ogljični odtis. Potrošniki lahko prispevamo k trajnostni rabi gozdov z izbiro lesnih izdelkov z oznako ali certifikatom, ki potrjuje,

da prihajajo iz zakonitih in trajnostnih virov. Z uporabo lesa iz lokalnih gozdov poskrbimo tudi za skrajšanje prevoznih poti in posledično za zmanjšanje izpustov iz prometa. Sklenjene gozdno-lesne verige prispevajo k odgovornemu in učinkovitemu gospodarjenju z gozdovi in trajnostnem razvoju gospodarstva.

Osrednja prireditev ob današnjem mednarodnem dnevu gozdov je potekala v Litiji, kjer so organizatorji Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Zavod za gozdove Slovenije, Zveza lastnikov gozdov Slovenije in Občina Litija v dvorani Kulturnega centra podelili priznanja najbolj skrbnim lastnikom gozda za leti 2020 in 2021. Podelitvi priznanj je sledil ogled muzeja Lesarius, druženje ob kosilu, ogled rudnika Sitarjevec in otvoritev razstave na temo oglarjenja v prostorih občine Litija.

Boris RANTAŠA
Zavod za gozdove Slovenije



Slika 1: Podelitev priznanj najbolj skrbnim lastnikom gozdov za leti 2020 in 2021 (foto: B. Rantaša)



Slika 2: Skupinski ogled muzeja Lesarius (foto: B. Rantaša)



Slika 3: Najbolj skrbni lastniki gozda za leti 2020 in 2021 (foto: B. Rantaša)